

打好三张牌 开创招商引资工作新局面

访前童镇党委书记张畅芳

一把手谈招商

记者 周韵健
通讯员 胡葵娜 葛鹏超

“今年三季度,前童镇完成浙商回归到位资金9500万元、市外内资9500万元、县外内资1.05亿元,分别完成目标的396%、227%、108%。下阶段,我们将突破招商引资‘短板现象’,聚焦聚力做好旅游、工业、农业、文化等方面的全产业链招商,努力实现经济社会新跨越、新突破。”日前,前童镇党委书记张畅芳在接受记者采访时表示。

打好景区牌,唱好招商引资“重头戏”。前童拥有丰富的山水、

人文资源,古镇是4A级景区,梁皇山是3A级景区,旅游业发展优势明显。今后,前童将按照“跳出古镇、发展古镇”的思路,将工作重心从政府参与景区开发转移到社会资本参与开发建设,并积极着力强化“景区招商”,坚持“走出去,请进来”,力争在“长三角”、“珠三角”等地多引进一些高科技含量、高附加值项目,并发挥中国历史文化名镇的优势,开展好旅游文化产业的招商引资工作。目前正在谋划计划投资2亿元的海(前童古镇)精舍度假村项目和计划投资5亿元的古镇明清风情街项目。

打好规划牌,描绘招商引资“新蓝图”。前童核心区只有1.6

平方公里,景区发展受到很大限制。今后,前童将实施“东拓、南延、北接”工程,打造规划更科学、功能更完善的核心区。东拓,就是景区向塔山拓展,全力引进一批旅游、购物、娱乐,与旧区块形成“动静结合”的互补效应。南延,就是景区向白溪延伸,进一步打开古镇发展空间,并规划建设一条集观光、度假、休闲为一体的旅游带。北接,就是景区向梁皇山接轨,结合梁皇山生态优势,建成一个森林养生基地,打造轻奢客首宿品牌。随着盘活土地、腾笼换鸟,古镇将能承载更多的保护与开发项目,为今后发展奠定更扎实的基础。

打好环境牌,练好招商引资“内外功”。一方面抓好硬环境,进一步加强小城镇建设,开展镇区路面拓宽、城岭线外迁、梁书线改造、立面改造等工程,改善前童交通环境和城镇面貌;同时,改善“美丽乡村”建设,进一步改善古镇周边村庄环境,绘就一幅乡愁古镇与田园风光相映成趣的美丽画卷。另一方面抓好软环境,精心制作宣传片、招商手册,强化乡贤招商、以商招商、县级平台招商,引进一批浙商回归项目、重大产业项目;同时,对在谈项目、已签约项目、开工在建项目进行分类管理、跟踪服务,不断提高办事效率、增强服务意识,营造良好的亲商、安商、重商环境。



弘扬宪法精神 维护宪法权威

12月4日是第四个国家宪法日,也是第十七个法制宣传日。当日上午,前童镇司法所组织人员上街开展普法活动,此次活动以“学习贯彻党的十九大精神 维护宪法权威”为主题,旨在进一步学习宣传党的十九大精神,提高全民宪法意识,弘扬宪法精神,维护宪法权威,在全社会营造尊法学法守法用法浓厚氛围。

(记者 李江林
通讯员 葛鹏超 摄)

探索“跑道”养殖新模式 我县举行全市海水池塘生物槽循环水养殖研讨会

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 郭小静) 近日,宁波市海洋与渔业研究院组织的海水池塘生物槽循环水养殖技术研讨会在我县举行。会议邀请了浙江省海洋水产研究所、浙江省水产技术推广总站、浙江大学、浙江海洋大学、美国大豆协会、温岭水产技术推广站等科研高校及宁波本地推广机构参加。

参会代表首先赴大佳何镇“跑道”养殖示范点进行实地观摩和学习,技术人员现场介绍了示范点的综合养殖情况和设施设备概况。接着,来自科研院所及水产推广系统的专家及科技人员对“跑道”养殖模式的技术要点和核心理念进行了详细的讲解。市海洋与渔业研究院、温岭水产技术推广站等已开展海水池塘“跑道”养殖实验的单位着重对今年实验工作进展及研究结果进行了汇总和分享,共同探讨当前海水池塘条件下“跑道”养殖模式的优点、不足及困难。

据悉,池塘养殖一直是我县水产养殖产业的重要组成部分,不仅提供了丰富的养殖产品,也为农民就业及增收提供了途径,但同时面临着环保的压力。本次“跑道”养殖模式研讨会的召开,对全市开展“跑道”新模式探索与尝试工作的总结与提升,更为后期全面完善和推广这一生态、循环、高效的新型池塘养殖模式提供了良好的技术交流平台。

桑洲镇通过市乡村全域旅游示范区初步验收

本报讯 (见习记者 卓佳洋 通讯员 吴劭阳) 近日,桑洲镇通过宁波市乡村全域旅游示范区初步验收,这是全县唯一一家获评单位,将获上级补助100万元。

近年来,桑洲镇深刻领会“两山”理念,紧紧围绕“宁海县百村千宿万景工程”,依托山地的花海茶园景观特质,凸显本地产业优势,拓展乡村民宿度假产业,初步形成“茶园运动、花海观光、文化养



趣味运动会培养学生运动兴趣

日前,水车小学举行趣味运动会,飞镖、丢沙包、投壶、摸石头过河等个人或集体趣味项目,吸引各年级的学生踊跃参与。此举旨在培养学生运动兴趣,增强学生体质,促进班级凝聚力。图为该校四年级学生正在开心地进行摸石头过河趣味项目。

(记者 惠广亮 叶子 摄)

文艺汇演助力胡陈平安建设

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 张露霞) 近日,胡陈乡“法治平安进礼堂”文艺汇演举行。

文艺汇演在舞蹈《祖国颂》中拉开序幕,《时代的航标》、《婆媳和》、《和谐村庄》、《如何防范自身安全》等10多个节目轮番上演,为观众带来了一场视听盛宴。晚会精彩纷呈,现场掌声、欢笑声不断。期间,在事先没有告知居民的情况下,工作人员将居民随手放在身边的挎包、手机等物品拎走,为村民生动地讲述如何防范自身安全常识。

据悉,此次宣传以“百姓大舞台”为桥梁,为村民在家门口送上平安建设精神食粮,进一步增强广大人民群众知法、懂法、守法意识,营造学法尊法氛围,为推进平安胡陈建设添砖加瓦。

(上接第1版)

他们先是来到整条线路的前三个补给点,等到1600名运动员完成该赛程后,再马不停蹄赶赴后三个补给点,通过“两班倒”的形式,站好了最后一班岗。尤其是设立在山洋村、里辽、吴家塘山上的最后三个补给点,选手抵达山顶后的后半程,四周黑灯瞎火,当晚又逢天气恶劣,寒风细雨仿佛浸入骨髓般袭来,志愿者们要驾驶私家车将退赛运动员送回起点,艰苦程度可见一斑。

那一夜,跑团成员“迎客松”在几十公里的山路上,来回跑了四五趟。“雨刷使劲刮着挡风玻璃,外面又很黑,能见度很低,很难想象就这样开下来,还跑了这么多趟。”“迎客松”颇为自豪地表示,这一切辛苦都是值得的,体现了宁海跑团志愿者的风度,更彰显了宁海赛事强大的后勤保障。还有几个参加比赛的跑团成员,50公里比赛结束后,回家睡了一个多小时,就马上赶到后三个补给点,换上了志愿者的衣服,为即将到达终点的运动员保驾护航。

“最恶劣的环境和条件,当地跑团责无旁贷地要承担。”上场是运动员,下场就是志愿者,宁海跑团的成员们在这两种身份之间无缝切换,成了整场赛事中一道特殊的风景线,更为这个严谨高端的专业赛事增添了一抹温暖的底色,引来了许多外地志愿者的“点赞”。

“户外名城”的推广者

如今,宁海跑团已经日趋完善,发展势头强劲。团队分工明确,职责清晰,“青蛙”负责经费和服装,“大卫”掌管宣传事宜,“琦琦”和“部长”负责活动策划,还有杨培杰、“老天水”、阿毅、陈伟等负责志愿者“站长”。

成立以来,他们不仅在环境保护和志愿服务上交出了一份不错的答卷,作为跑者本身,他们也已成长为国内户外赛事上不容忽视的一支力量。以宁海越野挑战赛为例,近几年都有成员走上前三名的领奖台:2015年,只有侯少华等几个人参

赛;2016年,报名名单里有20多个宁海跑者;今年有越来越多的成员尝试100公里赛事,50公里已经不再是不可企及的距离;2018年宁海50公里越野挑战赛报名人数达到40多人,女选手有8人,都创下新高。值得一提的是,在宁海跑团的高度和影响力,在宁海跑团文化不断升温,夏夜的公园里、崎岖的道路上,有越来越多的市民加入到跑步大军。

随着宁海专业赛事的举办,宁海跑者也有了更多的底气和自信,不少跑者选择跳出宁海,奔向更为广阔的天地,用脚步丈量世界。有越来越多的跑团成员开始出现在国内各大马拉松、越野跑、自行车和“铁人三项”赛场上,并取得了优异的成绩。怀着来自于中国户外运动休闲情怀、全国户外运动圣地的自豪感,他们每到一地,都广交当地的跑友,极力推广宁海国家首条登山健身步道和得天独厚的山地资源,通过宁海跑团这个平台,向国内外户外爱好者发出诚挚的邀请,让他们发现宁海,跑进宁海。

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00
地址:宁海县时代大道160号宁波银行大厦5楼
咨询电话:65577928

房屋租售

求购厂房
因发展需要,求购梅林、桥头胡或宁海城区附近厂房,面积5亩至10亩左右,土地亦可,有意者电话联系。
电话:13777019238(吴女士)

套房出售
位于宁海世贸中心套房出售,面积192㎡,四房,东彭,学区好,地段佳,交通便利,有意者电话联系,价格面谈。
电话:13506883378

厂房转让

位于科技园区有一厂房转让,土地10亩,厂房面积10000㎡,有意者电话联系。
电话:13336661099(潘先生)

落地屋出售

位于草湖村有2间3层半地下室落地屋出售。
电话:13857424303

遗失启事

遗失社会团体法人登记证一份,证件号:51330226MJ90383547,声明作废。
宁海县精业协会

遗失公章一枚,声明作废。
宁海县舟鼎塑业有限公司
遗失开户许可证一份,核准号:J3322004777001,声明作废。

宁海恒光光电科技有限公司
遗失公章一枚,声明作废。

宁海县平平模具厂
遗失出租车从业资格证书一份,证号:330226198712057038,声明作废。

张旭赞
遗失公章一枚,声明作废。

宁海云鹏机械设备租赁服务部
遗失开户许可证一份,核准号:J3322000275401,声明作废。

宁海县前童酒家

宁海县公路运输有限公司
商务公务包车(6座、20座、16座、39座、45座、53座、60座、70座)
66928888 13732136971
(微信手机同号)

大鱼馆餐饮
猴城味道、匠心铸就、不忘初心
大鱼馆老店(一店正学路25号) 美食热线:65111177
老城文化主题餐厅(三店宁昌路86号) 美食热线:65222666
大鱼皇府至尊店(北斗北路289号) 美食热线:25595555
会展中心海鲜城(金水路333号) 美食热线:1321668777
鱼说了算时尚餐厅(4F-08) 美食热线:65561888

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车
(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993 13989331111

类风湿、强脊炎、股骨头坏死大会诊

中国民族卫生协会副会长兼国际风湿病研究中心主任吴英萍研究表明:类风湿与强脊炎的发病机理取决于人体排异因子与修复因子的生态平衡,其产生的双重效应是治疗这类疾病的关键。这一发现科学地阐明了人体自身抗风湿潜能不可估量,而许多患者久治不愈,根本的败因在“背道而驰”。无数走入治疗误区特别是滥用激素者,败因也在此。

吴英萍在此发现的基础上创立以激惹、光氧与免疫为三大支柱的内能疗

法,研制出系列新药,获国家批准文号。她因此被全国妇联授予“三八红旗手、巾帼建功标兵”称号。目前,她的这一成果被列入国家火炬计划,获得国家科技创新基金支持。

据悉,宁波海曙友好医院已引入吴英萍的风湿医疗技术。12月8日,现任北京崇文英平风湿病医院院长吴英萍主任医师、洪玉副院长将率专家组赴宁波,为风湿、类风湿、强直性脊柱炎、痛风、股骨头坏死等患者会诊。

电话: 87728936、13704360926
地址: 宁波环城西路南段480号(友好医院)